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CURTEA DE APEL TÂRGU MUREȘ

Operator date cu caracter personal nr. 3741
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NR. 18/VIII/3/2023                                                                           din 15.12.2023
COMUNICAT DE PRESĂ
AL PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TG. MUREŞ
          Având în vedere intenția Guvernului României de a adopta unele măsuri  de natură să afecteze drepturile personalului din sistemul justiției, precum și proiectul de ordonanța privind unele măsuri fiscal bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative precum și pentru prorogarea unor termene, ce ar duce la încălcarea în mod flagrant a independenței justiției, măsurile contravenind Constituției României și Convenției pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Tg. Mureş au hotărât la data de 14.12.2023 adoptarea unor forme de protest în sensul:

- suspendarea activităţii cu excepţia dosarelor urgente (ex. dosare cu minori, dosare cu măsuri preventive, cauze grave);


- suspendarea relaţiilor cu publicul în sensul că se suspendă programul de audienţă;


- participarea procurorilor doar în şedinţele de judecată care impun urgenţa, în acord şi în solidar cu formele de protest ale magistraţilor judecători. 

   PROCUROR GENERAL                         PROCUROR – purtător de cuvânt 
         Ioana Maier                                                      Gianina Oreviceanu 
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